
令和５年６月定例教育委員会会議録（案） 

 

 令和５年５月２６日 定例熊谷市教育委員会を熊谷市立成田星宮小学校第１

会議室に招集する。 

 

○ 出席者 

  野原  晃、松島 佳代子、加藤 道子、大石 聡一、小林 敏宏 

○ 出席事務局 

  教育次長         権田 宣行 

  参事兼学校教育課長    中谷 樹 

  教育総務課長       長谷川 和博 

  社会教育課長       原 光則 

  教育総務課副課長     浅見 弘江 

  教育総務課主事      浅見 柚妃 

   

１３時１０分 ６月定例教育委員会開会 

 

 
教育長が、令和５年６月定例熊谷市教育委員会の開会を宣言し、本会議の会議録

の署名人に松島委員を指名した。 

事務局から傍聴希望者がいない旨の報告があった。 

５月定例教育委員会の会議録については出席委員全員の承認を得た。 

教育長から、報告第６－６号、議案第２５号及び２６号は、人事案件のため非公

開とし会議録に載せない旨の発議があり、出席委員全員が賛成し非公開で行われる

ことに決定した。 

 

 

日程第１（報告第６－１号）寄附申出について 

教育総務課長から、ふるさと納税「熊谷教育の推進のため」として、４月１１日

から５月１０日までの間に、１件３０，０００円の寄附申出があったとの報告があ

った。 

次に、市内の子供たちの教育等充実のためとして、匿名の方より、現金１００万

円を、市内中学校の防災教育に資するためとして、加藤 雅氏より、自作のバイリ

ンガル絵本１６部を、それぞれ寄付申出いただいたとの報告があった。 

 

 



日程第１（報告第６－２号）６月教育委員会行事予定について 

教育総務課長から、８月１日(火)に、熊谷市役所３階３０３会議室において、午

後１時３０分から８月定例教育委員会を開催する予定であるとの報告があった。 

 

日程第１（報告第６－３号）６月市議会定例会における教育委員会関連の議案の概

要について  

教育総務課長から、６月市議会定例会における教育委員会関連の議案等について

説明があった。 

まず、補正予算の歳出について、「道徳教育総合支援事業」では、国の「道徳教育

の抜本的改善・充実に係る支援事業」において、埼玉県から道徳教育研究推進モデ

ル校として市立江南北小学校が指定・委嘱されたことに伴い、研究事業を実施する

ための経費、「熊谷学校給食充実事業」では、学校給食のために１０万円の寄附金を

頂いたことから、この寄附金を活用し、児童・生徒が学校給食で使用する食器・お

椀の一部を更新する経費、｢子育て世帯学校給食応援事業｣では、給食食材の価格高

騰による小中学校保護者の負担を軽減するため、学校給食費のうち食材の価格上昇

分を令和５年７月から令和６年３月までの期間、市が負担することにより、子育て

世帯の支援を行う経費を、それぞれ歳出補正するとの説明があった。 

次に歳入について、「道徳教育総合支援事業委託金」では、市立江南北小学校で実

施する道徳教育総合支援事業の経費に対する県からの委託金を歳入補正するとの説

明があった。なお、学校給食充実事業の寄附金は、既に昨年度受け入れを行ってい

ることから、今回の補正予算では計上しないことが説明された。 

次に、工事請負契約締結については、老朽化が進み長寿命化を図るため、熊谷市

立大原中学校特別教室棟大規模改造事業のうち、建具改修や内装改修、塗装改修な

どを実施する内部改修建築工事の契約締結について議会に議案を提出するもので、

市内の建築業者を対象に一般競争入札を行ったところ、大和建設株式会社が税込金

額２億４,２００万円で落札し、議会の承認を得れば、工事請負の本契約を締結する

ことになるとの説明があった。 

 

日程第１（報告第６－４号）令和４年度公益財団法人熊谷市文化振興財団の決算に

ついて  

社会教育課長から、公益財団法人熊谷市文化振興財団の決算について説明があっ

た。 

当該決算は、６月市議会定例会において、地方自治法に基づき、報告し承認を得

る予定であり、財団の理事会及び評議会において既に議決済みであるとの説明があ

った。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日程第１（報告第６－５号）教科書採択について  

学校教育課長から、教科書採択について説明があった。 

まず、教科書採択について、本年度は小学校の教科書を採択するものであり、調

査研究専門員会の研究を経て、選定委員会が選定し、市教育委員会で採択するもの

であるとの説明があった。 

次に今後の予定について、７月４日（火）に教育委員勉強会を開催し、７月２７

日（木）に教科書採択をする予定であるとの説明があった。 

 

（その他）後援等承認決定した事業一覧について 

教育総務課長から、４月１６日から５月１５日までに後援等承認決定した事業が

１１件あったとの報告があった。 

 

日程第１（報告第６－６号）非公開 

 （議案は、原案どおり可決） 

 

日程第２（議案第２５号）非公開 

 （議案は、原案どおり可決） 

 

日程第２（議案第２６号）非公開 

 （議案は、原案どおり可決） 

 

ほかに報告はなく、教育長の宣言により、令和５年６月定例熊谷市教育委員会を

閉会した。 

 

（１４時００分 閉会） 

 

 

 署名     教育長  野原 晃        

 

 

                   委 員  松島 佳代子      


